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議 題 及 び 議 事 の 大 要 
 次の日程により審議され、主な議題、議事については次のとおりです。 
 １ 開 会 
 ２ 会 議 録 の 署 名 
  定例会（５／２７）の会議録 ５番委員、１番委員署名 

３ 会議録署名委員の決定 
  本日の署名委員 ２番委員、３番委員 
 ４ 教育長報告 
（１） ６月市議会終了について 
（２） 教育委員会委員の任命について 
（３） 佐渡市小学校との学校間交流事業の中止について 
（４） 全中学校修学旅行終了について 
５ 委員長及び委員報告 

 ６ 各部事業等報告 
  教育総務部 

（１）主要行事予定について 
（２）６月市議会一般質問について 
（３）宮寺小学校校舎耐震補強等工事について 
（４）藤沢小学校校舎耐震補強等工事について 
（５）金子中学校校舎耐震補強等工事実施設計業務委託の中止について 
（６）武蔵中学校校舎改築に係る新校舎の基本設計について 
（７）平成２１年度入間市チャレンジ推進委員会委員の追加委嘱について 
 生涯学習部 
（１） ６月市議会一般質問について 
（２） 平成２１年度入間市青少年の船研修生及び役員の決定について 
（３） 市営プールのオープンについて      
（４） 第１５回わんぱく相撲入間大会実施結果について 
（５） 武蔵武士「金子家文書」里帰り展の実施結果について 
（６） 平成２１年度花の茶会の実施結果について 

 ７ 協 議 事 項   
（１） 入間市スポーツ振興審議会への諮問について 

（２） 特別展「狭山茶の歴史と現在」開催にかかる観覧料について 

８ そ の 他 

  次回の日程  ７月定例会  ７月２９日（水）午後３時００分 

８月定例会  ８月２６日（水）午前１０時００分 

 ９ 閉      会 
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主 な 報 告 及 び 議 事 の 要 旨 

 

会 議 録 の 署 名 

委員長 ５月２７日開催の５月定例会の会議録について、何かご意見、ご質問が

ありますか。 

（全員なし） 

教 育 長 報 告 

１ ６月市議会終了について 

  ６月定例市議会が終了しました。一般質問については、教育委員会関係では７名の議員さん 

 から質問がありました。内容については新型インフルエンザの対応や校庭の芝生化等でした。 

 詳細につきましては、両部長より報告させていただきます。 

２ 教育委員会委員の任命について 

  双木小百合委員が平成２１年６月３０日をもって任期満了により退任となります。平成９年

７月１日から計１２年間、入間市の教育発展にご尽力いただき、誠にありがとうございました。

後任として松尾尚武氏を任命することについて、６月２５日に市議会の同意を得ましたのでご

報告いたします。 

３ 佐渡市小学校との学校間交流事業の中止について 

  馬首小学校（旧両津市）と豊岡小学校については、長年に渡って交流を行ってまいりました。

しかしながら、合併した佐渡市と旧両津市の考え方の相違等の理由から、８月実施に向けての

準備が間に合わないと判断し、今年度については見合わせることにしました。今後につきまし

ては十分に検討していきたいと思います。中学校については、前浜中学校と上藤沢中学校が交

流を行ってきたわけですが、佐渡市の意向では来年度をもって終了したいということです。 

４ 全中学校修学旅行終了について 

  市内の全中学校の修学旅行が無事に終了いたしました。新型インフルエンザが心配されまし

たが、誰も感染することなく、最後の黒須中学校も無事に終了いたしましたのでご報告いたし

ます。 

５ 西部教育事務所管内教育長会議報告について 

  本日、西部教育事務所管内教育長会議が行われました。その中で、全国学力・学習状況調査

の公表については、成績については非公開とし、学習状況調査については公開をする方向で考

えているということでした。また、入間地区教育委員会連合会の事務局について、現在は川越

市が担当しておりますが、平成２３年度から、７ブロックで２年間ずつの輪番制になるという

ことです。なお、入間市は６番目になりました。 

委員長 

 

何かご意見、ご質問がありますか。 

（全員なし） 

委員長及び委 員報告 

委員長 

委員長 

 

 

 

委員長 

 

委員のみなさんから何かご意見、ご質問がありますか。 

５月３０日、入間市ＰＴＡ連合会懇親会に出席しました。 

６月８日、埼玉県市町村教育委員会教育研究協議会に出席しました。 

６月２６日、上原光盛氏の叙位叙勲の伝達に行ってまいりました。 

本日午後２時３０分、双木委員退任による感謝状贈呈式に出席しました。 

他に何かありますか。 

（全員なし） 
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各 部 事 業 等 報 告 

教育総務部長より、事業等報告がなされた。 
１ 主要行事予定について 

平成２１年度６月から８月分の行事予定について報告  

２ ６月市議会一般質問について 

６月市議会一般質問について報告    

３ 宮寺小学校校舎耐震補強等工事について 

  宮寺小学校校舎耐震補強等工事について報告 

４ 藤沢小学校校舎耐震補強等工事について 

  藤沢小学校校舎耐震補強等工事について報告 

５ 金子中学校校舎耐震補強等工事実施設計業務委託の中止について 

  金子中学校校舎耐震補強等工事実施設計業務委託の中止について報告 

６ 武蔵中学校校舎改築に係る新校舎の基本設計について 

  武蔵中学校校舎改築に係る新校舎の基本設計について報告 

７ 平成２１年度入間市チャレンジ推進委員会委員の追加委嘱について 

  平成２１年度入間市チャレンジ推進委員会委員の追加委嘱について報告 

委員長 

委員長代行者 

 

 

参事兼学校教育課長 

 

 

 

市村委員 

 

 

参事兼学校教育課長 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

双木委員 

 

 

 

参事兼総務課長 

 

 

 

市村委員 

 

何かご意見、ご質問がありますか。 

齋藤國男議員の一般質問について、新型インフルエンザ対策として、共

働きの保護者に対して学校を開校する等の対応とありますが、具体的には

どのようなことですか。 

保護者の中には、医師等の緊急対応に従事する方も予想されます。そう

いった家庭に対して、学校を一部開校して、子どもを預かって面倒をみる

といったものです。しかしながら、学校は教育を目的とした施設であるこ

とから、一部学校を開校するということは今のところ考えておりません。 

市内の学校において新型インフルエンザ感染者が発症した場合には、学

校の休校等の措置がとられると思いますが、授業の遅れ等の問題について

はどのような対応を考えているのですか。 

新型インフルエンザが発生した地域の事例を参考にすると、一週間程度

の学校閉鎖になるのではないかと思われます。小学校については、年間授

業日数を上回っているので、それほど大きな課題ではないと思います。中

学校については、長期休業を活用していくことになると思います。 

入間市では、文部科学省の示している標準時数よりも、小学校が約７０

時間、中学校が３７時間上回っており、学校行事の精選によって時数を作

り出しています。具体的には、始業式や終業式について、以前は式のみで

あったのですが、現在は授業も行っています。また、中間・期末テストに

ついて、従来は２日に渡っていたものを１日のみで実施しています。こう

したことから、対応は十分可能であると考えますが、どうしても難しい場

合には、長期休業を活用することになると思います。 

学校校舎耐震補強等工事の設計図について、宮寺小学校校舎耐震補強等

工事設計図では「補強スリット」と表示されており、藤沢小学校校舎耐震

補強等工事設計図では「スリット新設」と表示されていますが、違いはあ

るのでしょうか。 

設計会社が異なることから標記の違いが生じていますが、同じ内容にな

ります。スリットは、変形能力を確保するために柱と壁を約２～３センチ

切り離すという耐震補強の手法になります。宮寺小学校のＡ棟につきまし

ては、北面に９２箇所のスリットが入る予定です。 

武蔵中学校校舎改築に係る新校舎の基本設計について、駐輪場は予算に

組み込まれているのでしょうか。 
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参事兼総務課長 

 

双木委員 

 

 

 

 

 

参事兼総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

双木委員 

 

 

 

 

 

参事兼総務課長 

 

 

 

委員長 

 

駐輪場については、基本設計の段階でどの場所に新設するかを検討する

ことになります。また、予算については工事費で対応する予定です。 

金子中学校校舎耐震補強等工事について中止ということですが、今後の

改築のスケジュールは決まっているのですか。また、耐震補強等工事を中

止することになったのは、コンクリート強度が低い値を示し、中性化もか

なり進行している等の判定結果によってということですが、耐震診断等で

はそういった事実が判明されず、今回の実施設計の段階で判明したという

ことですか。 

平成１８年度に耐震２次診断を実施しました。その際の実施結果は、構

造耐震指標（Ｉs値）は０．２４、コンクリート強度については著しく低

い状態であるというものでした。しかしながら、再度コアを採取し、コン

クリート強度が高い値が確認できれば、やや長期を想定した補強も考えら

れるという但し書きがありました。耐震２次診断の結果だけで、補強から

改築に移行することはなかなか難しい状況にありましたので、昨年度、実

施設計業務委託を発注するにあたり、再度コアを採取し、コンクリート強

度を測定いたしました。その結果、耐震２次診断の結果と同様に、中性化

もかなり進行しており、安全性及び経済性を重視するのであれば、補強は

困難であり、建て直しが必要であるという判定が出ました。よって、補強

工事は困難とし、改築の検討を進めることになりました。なるべく早い段

階で仮設校舎を作り、現在の北校舎を解体し、防衛省及び文部科学省と協

議しながら、進めていきたいと考えております。詳細については決まって

おりませんが、平成２１年度補正予算を含め、概ね５年間を予定していま

す。 

金澤秀信議員の一般質問について、校庭の芝生化をする場合の推定され

る経費が書かれていますが、これまでの校庭設備は排水をよくするための

工事がなされていると思います。芝生化する場合には、芝生がほしい水ま

で排水してしまう恐れがあります。校舎全体の雨水貯留等も考慮していた

だきたいと思います。これまで投資してきた部分をうまく活用できるよう

な計画にしていただきたいと思います。 

すでに、貯留浸透対策を実施した学校もあります。藤沢東小学校では、

不老川に直接雨水が流れ込まないように、校庭を貯水池のようにして、少

しずつ流していくような工事をしました。今後、芝生化を進めるにあたっ

ては、十分に検討していきたいと考えています。 

他に何かありますか。 

（全員なし） 
 生涯学習部長より、事業等報告がなされた。 

１ ６月市議会一般質問について 

  ６月市議会一般質問について報告 

２ 平成２１年度入間市青少年の船研修生及び役員の決定について 

  平成２１年度入間市青少年の船研修生及び役員の決定について報告 

３ 市営プールのオープンについて 

  市営プールのオープンについて報告 

４ 第１５回わんぱく相撲入間大会実施結果について 

  第１５回わんぱく相撲入間大会実施結果について報告 

５ 武蔵武士「金子家文書」里帰り展の実施結果について 

  武蔵武士「金子家文書」里帰り展の実施結果について報告 

６ 平成２１年度花の茶会の実施結果について 

  平成２１年度花の茶会の実施結果について報告 

委員長 
委員長代行者 

 何かご意見、ご質問がありますか。 
 入間市青少年の船研修生について、残念ながら２２人の定数に満たず、
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生涯学習課長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

市村委員 

 

 

生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 

委員長 

いろいろとご苦労があったことと思います。藤沢中学校だけが応募がなか

ったということですが、何か理由があるのですか。 
 ２次募集及び３次募集を実施しましたが定数に満たず、藤沢中学校につ

いては、学校教育課による個別の働きかけも行いましたが、残念ながら不

参加となってしまいました。理由につきましては、事業終了後に報告させ

ていただきたいと思います。３万５千円の負担もかかることから、経済面

等の理由もあるのではないかと思われます。 
 ３万５千円の負担がかかることで、学校長が推薦する際もなかなかしづ

らい状況もあると思います。費用について、もう少し検討する必要もある

と思います。また、この事業の趣旨が、学校に理解されていないように思

います。解団式等で流すビデオを学年会や全校朝会等で見てもらう等の積

極的な働きかけが必要であると思います。 
 小出亘議員の一般質問について、仏子地区に大型遊技場建設予定です

が、この地区は仏子小学校の通学路になっていると思います。その点につ

いてはいかがですか。 
 他の議員さんからも、道路の交通渋滞と交通安全の視点から質問があり

ました。確かに仏子小学校の通学路になっております。信号機の位置変更、

店舗入口にガードマンを配置するように業者に依頼する等、いくつかの改

善策が示されたようです。また、地元の青少年健全育成推進会に対して、

パトロールの依頼を行ったところです。７月中旬に営業許可申請、８月中

に工事が完了予定ということですので、今後も引き続き見守っていきたい

と考えています。 
他に何かありますか。 
（全員なし） 

協 議 事 項（決定事項ではないため非掲載とします。） 

そ    の    他 

委員長 

教育総務部長 

 

 

 

委員長 

その他で何かありますか。 

７月の教育委員会定例会を７月２９日（水）午後３時００分から全員

協議会室で予定させていただきます。 

８月の教育委員会定例会を８月２６日（水）午前１０時００分から第

３委員会室で予定させていただきます。 

７月の教育委員会定例会への出席について、ご配慮をお願いします。

それでは以上をもちまして、教育委員会６月定例会を閉会します。 

 


